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Bakgrund och genomförande
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 Målgrupp: Allmänheten, 15 år och uppåt. 

 Fältperiod: 13-19 januari 2015.

 Urval: Slumpmässigt utifrån randomiserade nummerserier (fasta telefonnummer och 
mobiltelefonnummer). Urvalet av mobilnummer utgör ca 40 % av urvalet. 

 Datainsamlingsmetod: Telefonintervjuer i TNS Sifos telefonbuss.
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Resultat
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Hur väl skulle du säga att du känner till den svenska industrin?  
Bas: Samtliga svar vägda bastal: (1000), män (496), kvinnor (504) 
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Totalen

Känner inte alls till industrin Låg kännedom om industrin

Känner något till industrin Känner ganska bra till industrin

Känner mycket bra till industrin Tveksam/vet ej



Vilken betydelse anser du att den svenska industrin har för…?  
Bas: Samtliga svar: (vägt bastal 1000)

5©TNS Sifo 2015

1

2

3

3

3

5

8

9

10

39

37

39

36

53

50

46

47

1

1

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

den svenska ekonomin

att skapa jobb i Sverige

en hög och fungerande

välfärd i Sverige

tillväxten i Sverige

Ingen/mycket liten betydelse Ganska liten betydelse
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Mycket stor betydelse Tveksam/vet ej



I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din 
bild av den svenska industrin? Den svenska industrin…
Bas: Samtliga svar (vägt bastal 1000)

6©TNS Sifo 2015

2

2

1

2

6

5

2

8

4

22

25

13

20

23

43

46

51

44

47

22

17

30

21

20

5

4

3

5

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

har produkter som är

viktiga för att forma en

hållbarare värld

står sig mycket väl i den

internationella

konkurrensen

är modern och

högteknologisk

erbjuder många

intressanta och spännande

jobb

ligger i framkanten när
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Inte alls/i mycket liten grad I ganska liten grad I varken stor eller liten grad

I ganska stor grad I mycket stor grad Tveksam/vet ej



I vilken grad tycker du att följande påståenden stämmer med din 
bild av den svenska industrin? Den svenska industrin erbjuder…
Bas: Samtliga svar (vägt bastal 1000)
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Oavsett vad du gör idag, tänk dig att du skulle söka ett jobb. 
Skulle du kunna tänka dig att arbeta i den svenska industrin? 
Bas: Samtliga 49 år eller yngre vägt bastal (547), män (279) och kvinnor (268) 
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Generellt sett, skulle du rekommendera en yngre närstående 
person, t ex dina barn, att söka jobb inom industrin när hen söker 
nytt jobb?
Bas: Samtliga 50 år eller äldre vägt bastal (451), män (215) och kvinnor (236) 
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